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Gyertek és lássátok az Oltáriszentségben jelenlévő Jézust, aki
gyógyít, szabadít és megújítja az életeteket!





rácsodálkozás áhítat

kérdések

megnemértés

személyes Krisztus-kapcsolatból gyökerezve

Nagy titok a gyermekek szíve, lelki világa. Vajon hogyan
lehetne őket egyre közelebb emelni az Oltáriszentségben
velünk élő Krisztushoz? Ízelítőképp három fő mozzanatot
ragadnék meg a gyermekek és a Szentségimádás kapcsolatát
szemlélő eddigi tapasztalataimból.



leírhatatlan

Hiszen Ő a minden
mindenben!

Ez év kezdetétől abban az ajándékban részesülhetünk, hogy
templomunk minden hétköznap nyitva áll előttünk és
bármikorbetérhetünk oda, aholŐ várbennünket.







Életünk részévé vált már a karácsonyi betlehemhez vezető
adventi négy hét, a húsvéti feltámadással beteljesedő negyven
napos nagyböjti időszak, de a pünkösdhöz vezető ötven nap
állomásai mintha hiányoznának szokásainkból, vallási
gyakorlatunkból.





Katekumen testvéreink bemutatása 2018. január 21-én történt.
A szertartás keretében a katekumenek nyilvánosan kifejezték
szándékukat, hogy Krisztushoz és az Egyházhoz akarnak
tartozni. Képriportunkban ezeket a mély, megható
pillanatokat elevenítjük fel.





Az egyházközségi Karitász rovata.





Rovatunkban a közösségünkben megvalósuló szolgálatokat
szeretnénk bemutatni, különösen a sokunk számára rejtett,
nem látványos szolgálatokat. Cikkünk egy rendhagyó anya-
lánya beszélgetés, ami a szolgálatként feljánlott rendszeres
imádság erejét mutatja be.







Induló rovatunkban Albertfalva közösségeit szeretnénk bemu-
tatni. Hisszük, hogy sokat tudunk tanulni egymástól. Akik
pedig éppen nem tartoznak egy élő kisközösséghez, azok kedvet
kaphatnak, hogy társakat keressenek és indítsanak egyet.
Elsőként az Esernyő családcsoport tagjaival beszélgettünk.







Élménybeszámoló a tavaszi egyházmegyei szentségimádási
napot lezáró dicsőitő imaestről.





2018. február 3-án tartottuk
az albertfalvi egyházközség
farsangi bálját.
Képriportunkat Bunyikné
Kijácz Krisztina készítette.







A Budapest-Albertfalvai Szent Mihály Plébánia Képviselő
testülete tagjának lenni megtiszteltetés és egyben felelősség is.
Köszönjük Nektek a bizalmat, amelyet a Testület
megválasztásával belénk fektettetek! A rovatban, reményeink
szerint negyedévről negyedévre találkozhattok a Képviselő
testület tagjaival, illetve a Testület tevékenységéről szóló
beszámolóval.
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